

## XWELL, Inc. Plans to File Form 12b-25 to Extend Filing Date of its Form 10-K

April 1, 2024

NEW YORK, April 01, 2024 (GLOBE NEWSWIRE) -- XWELL, Inc. (Nasdaq: XWEL) ("XWELL" or the "Company"), an authority in wellness solutions for people on the go, today announced plans to file a Form 12b-25 with the U.S. Securities and Exchange Commission regarding its Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2023. Additional time is needed for the Company to compile and analyze supporting documentation in order to finalize the Form 10-K and in order to permit the Company's independent registered public accounting firm to complete its audit of the consolidated financial statements included in the Form 10-K. The Company currently anticipates filing the Form 10-K as soon as practicable.

## About XWELL, Inc.

XWELL, Inc. (Nasdaq: XWEL) is a leading global wellness holding company operating multiple brands: XpresSpa®, Treat™, Naples Wax Center®, XpresCheck® and HyperPointe™.

- XpresSpa and its Treat brand are leading retailers of wellness services and related products, with 34 locations in 15 airports globally.
- Naples Wax Center is a group of upscale skin care boutiques, with three locations currently operating.
- XpresCheck is a provider of screening and diagnostic testing in partnership with the CDC and Concentric by Ginkgo, conducting biosurveillance monitoring in its airport locations to identify new SARS-CoV-2 variants of interest and concern as well as other pathogens entering the country from across the world.
- HyperPointe is a leading digital healthcare and data analytics relationship company serving the global healthcare industry.

## **Forward-Looking Statements**

This press release may contain "forward-looking" statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995, Section 27A of the Securities Act of 1933, and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934. These include statements preceded by, followed by or that otherwise include the words "believes," "expects," "anticipates," "estimates," "projects," "intends," "should," "seeks," "future," "continue," or the negative of such terms, or other comparable terminology. Forward-looking statements relating to expectations about future results or events, including the Company's current plans and expectations relating to the business and operations and future store openings, including but not limited to, future openings of Naples Wax Center and XpresSpa locations, are based upon information available to XWELL as of the date of this press release, and are not guarantees of the future performance of the Company, and actual results may vary materially from the results and expectations discussed. Additional information concerning these and other risks is contained in the Company's Annual Report on Form 10-K, Quarterly Reports on Form 10-Q and Current Reports on Form 8-K, and other Securities and Exchange Commission filings. All subsequent written and oral forward-looking statements concerning XWELL, or other matters and attributable to XWELL or any person acting on its behalf are expressly qualified in their entirety by the cautionary statements above. XWELL does not undertake any obligation to publicly update any of these forward-looking statements to reflect events or circumstances that may arise after the date hereof.

## Media

Maria Kucinski MWW mkucinski@mww.com



Source: XWELL, Inc.